11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 22:28:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 13.12.2009 11:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121834/answer/121835




YBaxaemruiii EBrenuii! na, aTo MoxkeT OBITh CBSI3aHO. BeposiTHee Bcero, y Bac umeeT MecTo
KaHOUAO3HbIM OanaHonocTuT. HyxkHo cmaTh aHanu3sl Ha 3I1III u 00paTUuThCS Ha OUHBIN IPHUEM
ypoJiora Ui AepMaTOBEeHeposora. Yaauu.



